



## Protokoll styrelsemöte S28

<b>Närvaro:</b>	Erik Iveroth	Ordförande
	Jonatan Jonsson	Sekreterare
	Linus Svensson	Skattmästare
	Fredrik Gullstrand	Cafémästare
	Simon Kämpe	Sexmästare Fr.o.m. §8
	Henrik Montan	Industrimästare
	Johannes Jakobsson	Källarmästare
	Edward Linderoth-Olson	SRD-ordförande Fr.o.m. §8
	Mårten Bengtsson	Programmästare
	Tobias Johannesson	
	Felix Aronsson	
	Fredrik Andersson	
	Sofie Eliasson	

§1	OFMÖ	Erik Iveroth förklarade mötet öppnat kl 12:10
§2	Tid och sätt	Tid och sätt godkändes
§3	Adjungeringar	Tobias Johannesson, Fredrik Andersson och Felix Aronsson
§4	Föredragningslista	Föredragningslistan godkändes
§5	Föregående mötes protokoll	Bordlades
§6	Beslutsuppföljning	Beslutsuppföljningen var tom
§7	Meddelanden	Edward meddelade att det är pluggfik på onsdag  Tobias meddelade att man bör intresseanmäla sig till VSR  Mårten, Johannes och Simon meddelade att de är bittra.  Erik meddelade att Nya och gamla staber har julbordsknytkalas i afton
§8	Julkort	Styrelsen beslutade att välja kortkandidat seriös 2 efter slutna votering med röstsiffrorna 6-5
§9	Julphest, femvakt och sektion	Erik efterlyste förfest inför Julfesten
§10	Extra HTM	Erik påpekade att det är Extra sektionsmöte på fredag, och upp- manade styrelsen att närvara.
§11	Idét på lunchen	Styrelsen diskuterade att göra en befolkningsundersökning i iDét för att klargöra den upplevda invandringen från andra sektio- ner.



§12 Övrigt

Erik meddelade att PH har blivit smord

Erik meddelade att nya regler kräver att innehavare av fast alkoholtillstånd ska ha C-certifikat. Följdaktligen är sektionen ålagd att skicka ordförande till utbildning för detta. Av praktiska skäl kommer även sexmästaren att gå utbildningen.

Linus meddelade att det ska inventeras i sektionens lager innan nyår.

Linus meddelade att han inte är bitter. Detta bemöttes med hänskratt och tvivel.

Styrelsen diskuterade datum för shiphten.

Styrelsen **beslöt**

**att** välja Vahagn Baghomian (dt07vb3) till Funktionär inom cafémästeriet

**att** välja Linus Svensson (dt07ls5) till Vice Skattmästare

§13 OFMA

Mötesordförande Erik Iveroth förklarade mötet avslutat kl 13:06

Vid protokollet

Justeras

Jonatan Jonsson  
Mötessekreterare

Erik Iveroth  
Ordförande